

加快建设法治政府、服务政府和诚信政府 高新区首张“三证合一”营业执照颁发



首张“三证合一”营业执照获得者与办证人员合影留念

“太方便啦,太方便啦……”近日,在高新区行政审批大厅“三证合一”受理窗口,郑州市安奇生物技术有限公司成为高新技术开发区首家获得“三证合一”营业执照的企业。在接受高新区管委会副主任杨光为其颁发的营业执照后,公司代表难掩激动。

为全面推行“三证合一”登记制度改革,贯彻落实国务院全面深化改革的

重要举措,高新区按照省市要求,正式实施“三证合一,一照一码”制度改革工作。“三证合一,一照一码”是对现行“三证分离”登记制度的重大突破与创新,对全面深化商事制度改革,推进简政放权,理顺市场与政府的关系具有重大现实意义。

据了解,此次制度改革一是持续推动大众创业、万众创新的实施。“三

证合一,一照一码”制度改革便于企业注册,彻底改变过去企业登记需要依次申请,分别由工商部门核发营业执照、质监部门核发组织机构代码证、税务部门(包括国税和地税部门)核发税务登记证的传统模式。今后只需填写一份表格、提交一套资料、向工商一个部门提出申请,核发加载统一社会信用代码的一个证照。

“三证合一”简化了市场准入手续,缩短了企业创办周期,降低了投资创业成本,让投资者省心省事省力省钱,是鼓励大众创业、激发万众创新的重要举措。二是改革的实施本着以人为本,高质量、高效率为民办实事、办好事为宗旨。不再像过去那样企业围着政府转,而是要求政府及相关部门围着企业转。这就倒逼政府及相关部门转变观念、转变角色,加快建设法治政府、服务政府和诚信政府,推进政府治理创新,切实把该服务的服务到位,把该管的事管好,更好地推动建立现代市场体系,使市场在资源配置中起决定性作用,更好地发挥政府作用。

“三证合一”营业执照的顺利发放,标志着高新技术开发区在行政审批制度的改革上迈出了坚实的步伐。

高新区质监分局 专项整治车用燃油市场

近期,高新区质监分局自接到市局转发的全国“双打”办、中宣部、公安部、环保部、商务部、国资委、税务总局、工商总局和质检总局等9部委《关于印发车用燃油专项整治方案的通知》(打假办发[2014]19号)后,分局领导高度重视,制定此次活动的具体实施方案,按照辖区责任制原则,开展“双打”及车用燃油专项整治工作,确保执法到位。

截至目前,分局共出动执法车辆85车次,出动执法人员175人次,暂未发现有上述内容的违法企业及违法案件。

高新区完成2015年上半年 基本单位名录库维护工作

库单位由2784家增加到4099家

近日,记者从高新区获悉,从今年6月份开始,高新区统计中心按照省、市统计局统一部署,精心组织,强化措施,积极推进非普查年份基本单位名录库动态维护更新工作。

基本单位名录库建设是统计系统一项重要的基础性工作,建立和健全基本单位名录库是提高统计数据质量的重要保障。

统计中心自6月起,组织各办事处、园区在全区范围内开展地毯式摸排,认真核对名录库平台导入的部门信息,根据工商、税务、民政等部门新增单位资料,及时核实新增、变更、注销单位信息,进行名录库动态维护,并对“四上”单位进行全面核查,充实“四上企业”后备库,为下半年入库做好全面准备。

本次共维护核对高新区相关信息9868条,通过实地核查,填表新增单位1315家。在库单位由原来的2784家增加到4099家。核查出达到标准的“四上”后备企业81家。

通过本次地毯式排查,确保应统尽统,在地企业全部纳入统计名录库,“四上”标准企业全部进入统计盘子,为冲刺三星级产业集聚区提供有力的数据支撑。

本版文图 记者 鲁慧

“一次对工会工作意见和建议的头脑风暴”

高新区工会联合会召开常委会扩大会议

“各园区、企业要在工会工作上下功夫,要组建和完善工会机构”

高新区工会联合会近日在管委会第一会议室召开第一次常委会扩大会议。工会联合会第二届委员会主席王桂丽,党群工作部负责人、工会副主席及常务委员,各办事处工会主席参加了会议。

王桂丽对今后一段工会工作提出4点意见:一是全力以赴抓好基层组织建设。从现在到明年年底,是高新区工会联合会基层组织建设年。今后一个时期新一届领导班子要把建设好各级基层工会组织作为重点。要在职工最需要的地方、能为职工服务的任何地方建立起工会组织。各园区、企业要在工会工作上下功夫,要组建和完善工会机构,逐渐实现工会组织全覆盖,为职工服务无盲区。二是坚持抓好工会干部队伍建设。工会组织是基础,工会干部是做好工会工作的决定性力量。工会干部要真正成为职工群众

信赖的“娘家人”。三是坚持抓好维护职工权益和服务职工工作。中国工会的基本职责是维护职工合法权益。我们要树立竭诚为职工群众服务的观念,把为职工服务作为工会一切工作的出发点和落脚点,全心全意为广大职工(群众)服务,解决好职工(群众)最关心的实际问题。四是坚持抓好活动开展,丰富职工文化生活。要策划一系列的职工文体竞赛活动,如体育比赛、合唱比赛、开设职工国学大讲堂、安全生产竞赛、劳动竞赛、劳模评选等,丰富职工文化生活,通过丰富多彩的活动,凝心聚力,振奋精神,提升素质,让广大干部职工在高新区经济社会发展的舞台上展现出劳动者的风采,实现自我价值和社会价值。

对下一步的工作,王桂丽提出了3点要求:一是安排落实培训事宜,普及工会

知识,增强工会工作人员业务能力。二是各办事处要组建完善工会机构。工会专员专用,建立工会专用资金账户,解决工会资金困难等问题。三是各园区、企业要在工会工作上下功夫,要组建和完善工会机构,要出成绩、出经验、出亮点,为全区工会作表率。

会上,各常务委员分别对高新区工会联合会的工作如何开展提出了建设性的意见和建议。各办事处工会主席对近期的工会工作进行了汇报,并对下一步工会工作的开展作出了目标规划。

高新区工会联合会第一次常委会扩大会议是一次畅谈工会工作的务虚会,是一次对工会工作意见和建议的“头脑风暴”。此次会议的召开,标志着高新区工会联合会的工作正式步入新的轨道。

远离非法集资
过安祥和美日子

- 坚决取缔打击非法集资
- 非法集资不受法律保护
- 拒绝高利诱惑